
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. március 4-én 15 
órakor megtartott soron kívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Szilágyi Hajnalka, 
Micskei Tamás, Balogh Csilla képviselők 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú
önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

2. Különfélék

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. 

Mező Gyula: 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú
önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

2. Különfélék
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló
6/2016. (V.27.) számú önkormányzati rendelet módosítására

Mező Gyula: 
Mivel a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat január l -től átkerült Gáborjánhoz, az SZMSZ­
ünket az előző testületi ülésen módosítottuk, és a családsegítő kormányzati funkció kódja 
bekerült a szabályzatba. A törzskönyvi bejegyzés során a kincsár eltérést tapasztalt a 
kormányzati funkcióknál és hiánypótlásra szólította fel önkormányzatunkat, melynek március 
6-ig eleget kell tennünk.
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Jenci Attila: 
Azért sürgős ezeket a módosításokat elvégezni az SZMSZ-en, mert az elmúlt testületi ülésen a 
családsegítő kormányzati funkció kódszáma bekerült az SZMSZ-be, ennek a törzskönyvi 
bejegyzése indult volna el, amikor észlelték ezt az eltérést, hogy két évvel ezelőtt rossz 
kormányzati funkció lett kitörölve és akkor végzik el a törzskönyvi bejegyzést, ha a hibás 
funkció is módosításra kerül. Ezért kell a módosítást elvégeznünk, hogy a hosszabb 
időtartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkció kódja bekerüljön, a rövid időtartamú 
közfoglalkoztatás kódja pedig törölve legyen az SZMSZ-ből. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet­
tervezetet. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2025. (III. 4.) 
önkormányzati rendelete 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú rendelet 
módosításáról 

[1] Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének célja, hogy működése során a
törvény által meghatározott és az önként vállalt feladatait a település közösségének javára és
érdekében lássa el. Mindezeket alapul véve Gáborján Község Önkormányzata önállóan,
szabadon és nyilvánosan intézi a település közügyeit, gondoskodik a közszolgáltatások
zavartalan biztosításáról és a helyi közhatalom demokratikus gyakorlásáról.

[2] A fentiekben meghatározott célok elérése érdekében Gáborján Község Önkormányzata
Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti
jogalkotói hatáskörében és az Alaptörvény 32. cikk (1) d.) pontjában, valamint Magyarország
Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1.) bekezdésében, az 57.
§ (1) bekezdésében, valamint a 84. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva
Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési
Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról a
következőket rendeli el:

1. §

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelet 
Normaszövegben foglalt táblázat 9. sora helyébe a következő rendelkezés lép: 
,, 

(Alaptevékenység Az alaptevékenységre vonatkozó 

kormányzati kormányzati funkció kód neve) 'ijogszabály 

lfunkció kód 
száma 

041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás Mötv. 2011. évi CVI. tv. 
,, 
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2.§

Hatályát veszti a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V. 27.) önkormányzati 
rendelet Normaszövegben foglalt táblázat 041231. sora. 

3.§

Ez a rendelet 2025. március 6-án lép hatályba. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy a különfélék napirendi ponthoz van-e valakinek észrevétele, 

hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 15 óra 16 perckor 
bezárta. 

K.m.f.
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